









ACHENIDA TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

In numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al tuturor comunistilor din România și al meu personal...

Tovarășul MANEA MĂNESCU, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Vă mulțumesc pentru bunele urări transmise cu ocazia Zilei Naționale a Australiei...

Tovarășul MANEA MĂNESCU, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Vă mulțumesc foarte mult pentru amabilele felicitări adresate cu ocazia asumării funcției...

Mă angajez să continui și să întăresc relațiile existente între popoarele noastre.

AU ÎNDEPLINIT CINCINALUL

Colectivul șantierului barajului „Voinic” a îndeplinit sarcinile de plan din actualul cincinal...

INTELEGERE

La București a fost semnată, miercuri la amiază, încheierea colaborării culturale între Uniunea Artiștilor Plastici din România și Bulgaria...

EXPOZIȚIE

La Galeria „Căminul artei” din Capitală, miercuri la amiază s-a deschis expoziția picturii franceze Jean-Claude Chauvry...

Cuvântul de deschidere a fost rostit de criticul de artă Mircea Deac...

Prezent la vernisaj, pictorul Jean-Claude Chauvry a arătat că expoziția sa este încă un mijloc de apropiere între artiștii francezi și români...

La festivitatea inaugurată au luat parte reprezentanți ai Consiliului Culturii și Educației Socialiste, Ministerului Afacerilor Externe...

Au participat Francis Levasseur, ambasadorul Franței la București...

Competiția pentru frumos și-a desemnat câștigătorii

Intrecerea patriotică pentru înfrumusețarea și buna gospodărire a localităților, s-a desfășurat în anul 1974 în contextul general al muncii pline de avânt...

MUNICIPII CU POPULAȚIE PESTE 50 000 LOCUITORI:

- Premiul I: 750 000 lei municipiului Pitești; - Premiul II: 600 000 lei municipiului Galați; - Premiul III: 450 000 lei municipiului Satu Mare.

Au mai obținut rezultate bune, clasându-se în ordine pe locurile următoare municipiile: Suceava, Reșița, Deva, Blaj, Bacău, Drobeta-Turnu Severin și Buzău.

MUNICIPII CU POPULAȚIE SUB 50 000 LOCUITORI:

- Premiul I: 500 000 lei municipiului Roman, județul Neamț; - Premiul II: 350 000 lei municipiului Rimnicu Vilcea, județul Vâlcea; - Premiul III: 300 000 lei municipiului Sighetu Marmăției, județul Maramureș.

Au mai obținut rezultate bune, clasându-se în ordine pe locurile următoare municipiile: Pe-

ORAȘE CU POPULAȚIE PESTE 10 000 LOCUITORI:

- Premiul I: 450 000 lei orașului Fălticeni, județul Suceava; - Premiul II: 330 000 lei orașului Alexandria, județul Teleorman; - Premiul III: 300 000 lei orașului Pașcani, județul Iași; - Premiul IV: 240 000 lei orașului Bocea, județul Caraș-Severin; - Premiul V: 200 000 lei orașului Marghita, județul Bihor; - Mențiunea I: 150 000 lei orașului Vaslui, județul Vaslui; - Mențiunea II: 120 000 lei orașului Aiud, județul Alba; - Mențiunea III: 100 000 lei orașului Mangalia, județul Constanța.

În afara orașelor premiate, au mai obținut rezultate bune, clasându-se în ordine pe locurile următoare orașele Bala Sprie, Orsova, Agnita, Cimpulung, Moreni, Bușteni și Dărăbani.

ORAȘE CU POPULAȚIE SUB 10 000 LOCUITORI:

- Premiul I: 350 000 lei orașului Dumbrăveni, județul Sibiu; - Premiul II: 280 000 lei orașului Huedin, județul Cluj; - Premiul III: 200 000 lei orașului Solca, județul Suceava; - Premiul IV: 180 000 lei orașului Tirgu Cărbunești, județul Gorj; - Premiul V: 150 000 lei orașului Odobești, județul Vrancea; - Mențiunea I: 120 000 lei orașului Titu, județul Dimbovită; - Mențiunea II: 110 000 lei orașului Cămin, județul Maramureș; - Mențiunea III: 100 000 lei orașului Beclan, județul Bistrița-Năsăud; - Mențiunea IV: 90 000 lei orașului Borseac, județul Harghita; - Mențiunea V: 80 000 lei orașului Băile Gornea, județul Vâlcea; - Mențiunea VI: 70 000 lei orașului Buzias, județul Timiș.

Rezultate bune au mai obținut, clasându-se în ordine pe locurile următoare municipiile: Pen-

Toate sistemele de irigații

Jală de ce credem - situația din țara noastră în domeniul irigațiilor - că problema cadrelor de motopompiști ar trebui să fie o preocupare la nivel central...

Instalațiile și agregatele, gata de lucru

Potrivit ultimelor date reieșe că în județul Bihor întreaga rețea de canale pentru irigații a fost curățată, s-au executat noi șanțuri de aducțiune a apei...

național de muzică ușoară

Se acordă următoarele premii și mențiuni: Premiul I - în valoare de 12 000 lei; premiul II - în valoare de 10 000 lei; premiul III - în valoare de 8 000 lei; 3 mențiuni a câte 6 000 lei.

Juriul concursului național de muzică ușoară - Mamaia 1975 va fi alcătuit din muzicieni, scriitori și alți oameni de cultură și artă...

Regulamentul concursului poate fi consultat la Direcția instituțiilor de spectacol artistic din Consiliul Culturii și Educației Socialiste...

A 28-A EDIȚIE A

TURNULUI U. E. F. A.

Simbătă, la Pitești, primul meci din preliminarii, România - U.R.S.S. Antrenorul federal C. Ardeleanu ne prezintă cele două formații.

„Turneul U.E.F.A.”, întrecere fotbalistică de amploare rezervată selecționatei de juniori, a început în anul 1968. Gazda primei ediții a fost Anglia...

SCHI Finalele pe țară a „Cupei tineretului”

Poiana Brașov va găzdui, la sfârșitul acestei săptămâni, o amplă întrecere sportivă rezervată tinerilor schiori din țară...

meridian

PATINAJ. Cu prilejul unui concurs de patinaj viteză, desfășurat pe patinoarul „Medea” din Alma-Ata...

FENIS. În primul tur al turneului internațional de tenis de la Landover (Maryland), jucătorul american John Alexander l-a eliminat pe 6-7, 6-4...

După cum se anunță din Paris, Dominique Năstase, soția cunoscutului campion român de tenis, Ilie Năstase, a născut o fetiță...

FOTBAL. La Barcelona s-a disputat meciul retur dintre echipele F.C. Barcelona și Aston Villa...

FESTIVAL. În stațiunea de sporturi de iarnă Cortina d'Ampezzo (Italia) a avut loc cea de-a 31-a ediție a Festivalului mondial al gimnăzicului sportiv...

BOX. Pentru prima oară în istoria boxului profesionist va avea loc un meci oficial la categoria „semiprofesionist”...

SPORT ȘI SPORT

HOCHET

Miine la Sapporo, România - R.D. Germania în grupa B a Campionatului mondial

„Miine, la Sapporo (Japonia) se inaugurează turneul grupelor B al Campionatului mondial de hochei pe gheață...”

ASTĂZI, lotul republican de juniori se va deplasa în România și va înfrunta echipa echipei a R.D. Germaniei...

Referindu-se la aceste jocuri, antrenorul federal, prof. Constantin Ardeleanu ne-a declarat: „De data aceasta, sperăm să nu avem niciun fel de probleme în ceea ce privește desfășurarea acestor jocuri...”

HANDBAL

Asociația sportivă a Comitatului agricolărilor din comuna 30 Decembrie (Iltov) a organizat o interesantă competiție de handbal...

SAH PE GLOB

SEZON PLIN

După cum se știe, Federația internațională de șah a stabilit locul de desfășurare al viitorului meci pentru titlul mondial între marii maeștri Fischer și Karpov...

În aceste zile s-a desfășurat în Capitală o interesantă competiție a șahului feminin prilejuită de ziua de 8 Martie...

Turneul de la Tallin a prilejuit un nou succes veteranului șahului sovietic Paul Keres...

Turneul de la Tallin a prilejuit un nou succes veteranului șahului sovietic Paul Keres...

Turneul de la Tallin a prilejuit un nou succes veteranului șahului sovietic Paul Keres...

Turneul de la Tallin a prilejuit un nou succes veteranului șahului sovietic Paul Keres...

FLORIN GEORGHIU

INSTITUTUL PEDAGOGIC CONSTANȚA ANUNȚĂ scoaterea la concurs a următoarelor posturi: CATEDRA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ...

ÎNTEPRINDERE DE TRANSPORTURI AUTO BUCUREȘTI Cu sediul în Splaiul Independenței nr. 61 (Podul Izvoai) sectorul 6...

TEHNICĂ avansată ESTETICĂ FUNCTIONALITATE Imaginea unei mașini moderne cu text descriind caracteristicile tehnice și estetice.

U. C. R. U. str. Doina nr. 9, sect. 6, tel. 41.02.51, execută din lucrări de cuprare, gravare, gravare pentru cilindri grațai tip...



# Dialogul româno-ecuadorian — un dialog deosebit de rodnic

În aceste zile ale unei primăveri timpurii, drapelul românesc și ecuadorian se înalță înălțându-se pe străzile Bucureștilor. Privirea înregistrează o coincidență de valori simbolice: ambele drapeluri au aceeași culoare (roșu, într-o altă așezare) și o coincidență care pune în relief afinități capabile să învingă distanțele geografice dintre România și Ecuador. Ca și atunci când tovarășul Nicolae Ceaușescu, în septembrie 1973, se afla la Quito, prezența pe pământul românesc a președintelui Guillermo A. Rodriguez Lara a făcut ca oamenii care trăiesc în vecinătatea Carpatilor și a Anziilor să se simtă mai apropiați, să-și descopere aspirațiile comune și să-și afirme voința de a conlucra. Vizita șefului statului ecuadorian, desfășurată în condiții deosebit de deosebite de căldură, a primit expresia sentimentelor de autentică prietenie ce unesc popoarele noastre, a dorinței lor de a colabora pe multiple planuri. Primăria făcută înaltului oaspete, modul în care a deurs întreaga vizită, rezultatele ei, relevă nu numai profunzimea prieteniei dintre țările noastre, ci și convingerea că este posibil și în interesul reciproc să se dezvolte o fructuoasă cooperare, chiar dacă între Quito și București depărtarea se măsoară în mii de kilometri.

Dialogul la nivel înalt de la București, continuând rodnicile convorbiri din capitala ecuadoriană, din 1973, a abordat prioritar problema cooperării dintre cele două țări. S-a evaluat cu satisfacție modul în care au fost realizate înțelegerile asupra cărora s-a convenit în 1973 și s-a extins pe cooperare pe care părțile o apreciază drept reciproc avantajosă. Economia celor două țări îngăduie o conlucrare amplă, fiind vorba de vastul potențial de care ele dispun și de vastele programe de dezvoltare inițiate atât în România cât și în Ecuador. Cel doi președinți au constat, cu deosebit interes, progresul realizat în domeniul industriei chimice și al explorării zăcămintelor de petrol. Comunitățile comune publicitate la încheierea vizitei menționează faptul că președintele Ecuadorului „a exprimat viul mulțumiri pentru eforturile făcute de guvernul român în vederea pregătirii tehnice în România a peste 100 de tineri ecuadorieni”. Spiritul din țările prietene în formarea de cadre naționale este constantă a politicii românești, politica de solidaritate activă, eficientă, cu propuneri care pășesc pe drumul dezvoltării de sine stătătoare.

Convorbirile celor doi șefi de stat, care au avut un pronunțat caracter de lucru, au permis să se ajungă la concluzia că există ample posibilități de colaborare economică și științifică în diverse domenii. Drept direcții principale ale cooperării economice și tehnice s-au indicat domeniile prospecțiilor geologice și miniere în Ecuador, construirea și montajul unor instalații pentru producerea materialelor de construcții, inclusiv fabricii de ciment, fabricii de îngrășăminte chimice și alte produse chimice și farmaceutice, rafinării, instalații pentru prelucrarea lemnului. Un acord de colaborare în domeniul agro-tehnic și al industriei alimentare, semnat ca urmare a tratativelor, va fi următorul pas în creșterea și îmbunătățirea unui cadru prieten, colaborării și pe acest țărîm.

EUGENIU ORBEA

# de peste hotare

## Deschiderea celei de-a II-a Conferințe generale a O.N.U.D.I.

### MESAJUL PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU A FOST PRIMIT CU VIU INTERES

Miercuri s-a deschis la Lima lucrările celei de-a II-a Conferințe generale Organizației Națiunilor Unite pentru dezvoltare industrială (O.N.U.D.I.) la care participă delegații din 102 țări, precum și reprezentanți ai unor organisme internaționale.

Tara noastră este reprezentată de o delegație condusă de Nicolae Ștefan, prim-vicele al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale. În cadrul sesiunii de deschidere a fost citit mesajul adresat Conferinței O.N.U.D.I. de către președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Mesajul — citit de președintele sesiunii inaugurat, Alberto Jimenez de Luna — ministrul de industrie și comerțului — a fost urmat cu tuncos interes și puternic aplaudat de către participanți.

În prima zi a lucrărilor, șeful guvernului peruian Francisco Morales Bermudez, a transmis conferinței mesajul președintelui țării gazdă, Juan Velasco Alvarado.

A doua zi cuvântul Kurt Waldheim, secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, care a făcut o amplă analiză a relațiilor economice internaționale actuale, acordând o deosebită atenție problemelor privind

## Convorbiri economice româno-portugheze

La 12 martie, au început la Lisabona lucrările Comisiei mixte interguvernamentale româno-portugheze pentru comerț și cooperare. Delegația română este condusă de Nicolae M. Nicolae, ministrul secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, iar cea portugheză de Vera Jardim, secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și al Turismului. În cadrul lucrărilor sunt abordate probleme privind dezvoltarea schimburilor comerciale și identificarea unor domenii concrete de cooperare industrială și agricolă în această țară. Nicolae M. Nicolae s-a întâlnit cu ministrul afacerilor externe al Portugaliei, Mario Soares, și cu secretarul de stat al M.A.E. portughez, Jorge Campinos.

## După eșecul tentativei de lovitură de stat reacționare din Portugalia

Liniștea și calmul au revenit în Portugalia, după eșecul tentativei de lovitură de stat întreprinsă, marți de elemente reacționare din cadrul forțelor armate. În prezent, Mișcarea Forțelor Armate (M.F.A.) controlază în integralitate situația în năunțul generalului Otelo Saraiva de Carvalho, guvernator militar al Lisabonei și comandant adjunct al Comandamentului operațional continental (COPCON).

Întruniri în plen, în noaptea de marți spre miercuri, Mișcarea Forțelor Armate a hotărât instituționalizarea sa sub formă de organ suprem de conducere, având drept organism executiv, dotat și cu atribuții legislative, Consiliul Superior al Revoluției, nu creat, răspunzător în fața Adunării Generale a M.F.A. Ministrul mijloacelor de comunicare și informare, Correia Jesuino, care a anunțat aceste hotărâri în cadrul unei conferințe de presă, a precizat că Junta de Salvare Națională și Comitetul de coordonare a forțelor armate vor fi dizolvate. Totodată, el a precizat că alegerile pentru Adunarea Constituțională vor avea loc la data anunțată inițial, 12 aprilie, iar

campania electorală va începe la 20 martie.

Mișcarea Forțelor Armate a hotărât, de asemenea, să sprijine pe premierul Vasco Gonçalves în efectuarea unei remanieri a guvernului. După cum a precizat ministrul, această remanieră nu va afecta coaliția dintre partidele socialist, comunist și popular democratic, ea având drept obiectiv fundamental asigurarea unei mari eficiențe a guvernului și nu schimbarea raportului de forțe pe plan politic.

S-a anunțat, totodată, că Mișcarea Forțelor Armate a hotărât scoaterea din cadrele armatei portugheze a fostului președinte al Portugaliei, Antonio de Spínola. El se află în prezent în Spania, la baza Talavera La Real, sub supraveghere militară, în așteptarea hotărârii pe care urmează să o adopte autoritățile de la Madrid în legătură cu situația sa și a oțelurilor care îl însoțesc. Generalul Galvão de Melo, fost membru al Junta de Salvare Națională și colaborator apropiat al lui Antonio de Spínola, a fost arestat de către autoritățile portugheze. La Lisabona și în alte orașe ale țării au fost arestate câteva zeci de persoane — civili și militari — printre care doi dintre principalii colaboratori ai lui Spínola, precum și șapte directori ai unor din cele mai mari bănci din Portugalia.

După cum informează agenția Reuter, citind un purtător de cuvânt militar, forțele armate portugheze sunt menținute în stare de alertă stricte pe întreg teritoriul țării.

Secretarul general al Partidului Socialist Portughez, Mario Soares, a declarat că recenta tentativă de lovitură de stat reprezintă un avertisment pentru poporul Portugalez. Forțele reacționare, a spus Soares, au încercat încă o dată să împiedice dezvoltarea democratică a țării și desfășurarea alegerilor generale prevăzute pentru 12 aprilie.

Comisia Politică și Comitetul Central ale Partidului Comunist Portughez au dat publicității o declarație în legătură cu eșecul acțiunii armate a reacțiunii. „Tentativa de lovitură de stat, se arată în declarație, a fost zdrobită datorită intervenției rapide și ferme a Mișcării Forțelor Armate și largii mobilizări a maselor populare, care în întreaga țară au deținat uneltilor de dreapta și au acordat un sprijin viguros forțelor armate. Este o nouă victorie marcantă a poporului portughez asupra celor care vor să lichideze libertățile cucerite și să silească Portugalia să revină la trecut. Ample demonstrații populare desfășurate în întreaga țară, subliniază declarația, dovedesc că poporul portughez poate face noi pași în direcția construirii unei Portugali democratice.”

Referindu-se la problema agriculturii, vorbitorul a insistat, în atenția specialiștilor, asupra unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate, determinate pe baza legăturilor economice, care să țină seama atât de valoarea de mărjă a acestora, cât și de valoarea determinată de muncă necesară pentru producerea lor.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se în continuare la necesitatea adoptării strategiei economice și sociale independente, vorbitorul a subliniat că obiectivele noi ordini economice și politice internaționale, vorbitorul a prezentat un șir de propuneri privind acțiunile concrete de întreprins. El a subliniat necesitatea stabilirii unor relații echitabile între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate, determinate pe baza legăturilor economice, care să țină seama atât de valoarea de mărjă a acestora, cât și de valoarea determinată de muncă necesară pentru producerea lor.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

## VENEZUELA : Încă un pas spre nationalizarea industriei petroliere

Ministrul minelor și hidrocarburilor din Venezuela, Valentin Hernandez, a prezentat Congresului spre examinare și aprobare proiectul guvernamental de lege cu privire la nationalizarea industriei petroliere, elaborat de o comisie constituită din reprezentanți ai tuturor partidelor politice și sectoriale economice de activitate.

„Gulf”, „Mobil”, „Sun and Texaco”, care exploatează în prezent terenurile petroliere concesionare în Venezuela. Activul acestor companii este evaluat la 1,3 miliarde dolari.

În virtutea prevederilor proiectului de lege, sub controlul statului venezuelean vor fi trecute 2,2 milioane hectare terenuri petroliere, 13 rafinării cu o capacitate de prelucrare de 1,6 milioane barili pe zi, instalațiile și echipamentul tehnologic care pot prelucra zilnic 3,5 milioane barili țuți, zeci de mii de kilometri de conducte, instalațiile de depozitare a 67 milioane de barili și 23 milioane de barili țuți rafinați și produse petroliere și instalațiile din porturile Venezuelei.

Proiectul de lege oferă guvernului venezuelean posibilitatea ca, după trecerea integrală a industriei petroliere sub controlul statului, să încheie cu firme străine acorduri privind exploatarea și distribuția petrolului, în condițiile unei participări majoritare a statului la acțiunile acestora.

Proiectul — a declarat Valentin Hernandez — stipulează în mod expres industria petroliere, de la producerea de petrol până la producerea produselor petroliere, să rămână în întregime în mâinile venezueleanilor, care să opereze în Venezuela de 80 de ani, vor fi abolite în termen de trei săptămâni.

Sau împotriva proiectului de lege, în cadrul sesiunii de deschidere a Conferinței Generale a O.N.U.D.I., ministrul secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Nicolae Ștefan, a prezentat un mesaj adresat conferinței, în care a subliniat că România și Ecuador s-au angajat să contribuie la dezvoltarea economică și tehnică a celor două țări prietene.

Referindu-se la înaltul oaspete ecuadorian, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia că această vizită, deși scurtă, a fost deosebit de rodnică. Președintele României arată : „Dorim ca tot ceea ce am convenit, atât cu privire la vizită pe care am făcut-o în Ecuador, cât și în cursul vizitei dumneavoastră de acum în România, să se realizeze în cele mai bune condiții. Ca relațiile dintre România și Ecuador să contribuie la dezvoltarea economică și tehnică a celor două țări prietene, să servescă cașeză colaborării și prieteniei în interesul comun și al intereselor internaționale.”

Vizita președintelui Guillermo A. Rodriguez Lara, convorbirile sale cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, convorbirile economice și tehnice, încheierea acordului de colaborare în domeniul agro-tehnic și al industriei alimentare, semnat ca urmare a tratativelor, va fi următorul pas în creșterea și îmbunătățirea unui cadru prieten, colaborării și pe acest țărîm.

Referindu-se la înaltul oaspete ecuadorian, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia că această vizită, deși scurtă, a fost deosebit de rodnică. Președintele României arată : „Dorim ca tot ceea ce am convenit, atât cu privire la vizită pe care am făcut-o în Ecuador, cât și în cursul vizitei dumneavoastră de acum în România, să se realizeze în cele mai bune condiții. Ca relațiile dintre România și Ecuador să contribuie la dezvoltarea economică și tehnică a celor două țări prietene, să servescă cașeză colaborării și prieteniei în interesul comun și al intereselor internaționale.”

Referindu-se la înaltul oaspete ecuadorian, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia că această vizită, deși scurtă, a fost deosebit de rodnică. Președintele României arată : „Dorim ca tot ceea ce am convenit, atât cu privire la vizită pe care am făcut-o în Ecuador, cât și în cursul vizitei dumneavoastră de acum în România, să se realizeze în cele mai bune condiții. Ca relațiile dintre România și Ecuador să contribuie la dezvoltarea economică și tehnică a celor două țări prietene, să servescă cașeză colaborării și prieteniei în interesul comun și al intereselor internaționale.”

## Imperativul înfăptuirii noi ordini economice și politice internaționale

### CUVINTUL ȘEFULUI DELEGAȚIEI ROMANE LA SESIUNEA EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI UNCTAD

La Geneva au loc lucrările celei de-a VI-a sesiuni extraordinare a Consiliului U.N.C.T.A.D., consacrată evaluării rezultatelor obținute în prima parte a strategiei internaționale a dezvoltării și adaptării acesteia la obiectivele Declarației și Programului de acțiune privind instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

Luând cuvântul, șeful delegației române, ambasadorul Constantin Ene, a arătat că în vizuina țării noastre, noua ordine economică și politică mondială trebuie să se bazeze pe noi structuri și concepte ale relațiilor economice internaționale, pe egalitatea în dezvoltare a tuturor statelor și rezolvarea problemelor majore de interes general, pe democratizarea relațiilor internaționale.

Noua ordine trebuie să se fundamenteze pe respectarea dreptului fiecărui popor de a fi adevăratul stăpân asupra resurselor sale naturale, pe dreptul fiecărui națiunii la dezvoltarea economică și socială independentă și pe dreptul fiecărui națiunii la o bună guvernare și la o bună dezvoltare a economiei și societății sale.

Referindu-se în continuare la necesitatea adoptării strategiei economice și sociale independente, vorbitorul a subliniat că obiectivele noi ordini economice și politice internaționale, vorbitorul a prezentat un șir de propuneri privind acțiunile concrete de întreprins. El a subliniat necesitatea stabilirii unor relații echitabile între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate, determinate pe baza legăturilor economice, care să țină seama atât de valoarea de mărjă a acestora, cât și de valoarea determinată de muncă necesară pentru producerea lor.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se în continuare la necesitatea adoptării strategiei economice și sociale independente, vorbitorul a subliniat că obiectivele noi ordini economice și politice internaționale, vorbitorul a prezentat un șir de propuneri privind acțiunile concrete de întreprins. El a subliniat necesitatea stabilirii unor relații echitabile între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate, determinate pe baza legăturilor economice, care să țină seama atât de valoarea de mărjă a acestora, cât și de valoarea determinată de muncă necesară pentru producerea lor.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

## Pentru sporirea eficienței activității statelor în cadrul organizațiilor și conferințelor internaționale

La Viena continuă lucrările Conferinței Națiunilor Unite asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale, care are drept scop elaborarea textului unei convenții în acest domeniu.

În cadrul dezbaterilor, participanții au adoptat, prin consens, titlul și preambulul convenției. Pe baza propunerii delegației României, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.

Preambulul convenției a fost formulat pe baza propunerilor delegației țării noastre și a propunerilor delegației Indiei. Prevederile cuprinse în documentul românesc, înscris în textul preambulului, subliniază rolul important și responsabilitatea O.N.U. și a agențiilor sale specializate și a altor organizații internaționale cu caracter universal.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

Referindu-se la problema așezării, vorbitorul a insistat, asupra acordării unei atenții speciale stabilirii unor prețuri pentru produsele agricole care să stimuleze creșterea producției în acest sector, și asigurarea unor rapoartă corectă între prețurile materiei prime și cele ale produselor industrializate și produselor agro-alimentare.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

- **PENTRU** a contracara accentuarea regresului pe plan economic, ministrul italian al trezoreriei, Emilio Colombo, a anunțat adoptarea unor măsuri speciale, destinate să stimuleze investițiile în industria construcțiilor, în agricultură și în sectorul lucrărilor publice.
- **CADRE DE CONDUCERE** ale armatelor celor două țări latine au semnat un acord privind deschiderea traficului pe fluviul Mekong între localitățile Huoi Sai și Luang Prabang. Ambele părți au efectuat curse de probă în primele zile ale lunii în curs.
- **LA MERIDEN**, în apropiere de Coventry, a fost inaugurată prima cooperativă industrială a oamenilor muncii britanici. Întreprinderea, cu gestiune bazată pe metode cooperatiste, va produce motocicletele marca „Triumph”, cu sprijinul financiar al guvernului laburist.
- **GUVERNUL CHILIAN** a hotărât amânarea cu șase luni a ridicării stării de asediu, decretată pe întreg teritoriul țării la 11 septembrie 1973. — Informează agenția France Presse.
- **PARTIDUL COMUNIST** și Partidul Socialist din Japonia au ajuns la o înțelegere privind creșterea unui front comun în cadrul victoriei algeriei pentru postul de guvernator al prefecturii Tokio.
- **LA 12 MARTIE**, la Geneva a avut loc o nouă întâlnire a delegațiilor sovietice și americane
- **PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT**

## de toate

- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scufundarea unor suprafețe pe plajă și însușirea plutoarelor „GREIFER” și „WESTMINSTER”. Personalul serviciului al Partidului Socialist Român, care pornește de la necesitatea reafirmării principiului universalității, instrumentul juridic ce va fi adoptat se intitulază „Convenția de la Viena asupra reprezentării statelor în relațiile lor cu organizațiile internaționale cu caracter universal”.
- **INSULE ARTIFICIALE**. Conșutul oceanografic Jacques Cousteau și șeful misiunii de cercetare a insulelor artificiale de la lungul coastei americane în scopul dislocării populației umane și salvării regiunilor de litoral de posibila inundare a acestora în urma acumulării de apă — cea mai dificilă de realizat, prin scuf